:\rt.-Nr. Drapak Kolor Wysokos¢é
44073 Acadia szary 160 cm
Wymiary w mm Liczba
1 Ptyta dolna 460 x 20 x 370 1 44073-10
2 Platforma do lezenia 580 x 20 x 350 1 44073-11
3 Platforma do lezenia 580 x 20 x 350 1 44073-12
4 Podstawka pod legowisko 400 x 20 x 300 1 44073-13
5 Legowisko 400 x 80 x 300 1 44073-40
6 Stupek 180 x 480 x 150 3 44073-30
7 Katowniki do mocowania na scianie 2 44073-61
a Sruba z tbem okragtym M8 x 50 1
b Gwintowana $ruba M8 x 80 2
c Gwintowana sruba M8 x 40 1
44073-60
d Sruba z tbem okragtym M6 x 20 4
e Podktadka M8 x 24 1
f Klucz imbusowy 1
a LR
b (D
c (D G Uwaga
Ten produkt powinien by¢ montowany przez osobe dorosta.
Nalezy regularnie sprawdzac Sruby i w razie potrzeby dokrecac je.

d [T Sktadaj drapak od gory do dotu!

! Drapak nalezy przymocowac do sciany za pomoca dotgczonych katownikéw.
e [S=——]
240719

Instrukcja montazu i lista czesci

gora
dot

TRIXIE Heimtierbedarf + Industriestr. 32 - 24963 Tarp * GERMANY - www.trixie.de

#44073



